
 📚 Ανακοίνωση Ελληνικού Σχολείου Βέρνης

 ✨ Οι εγγραφές για το σχολικό έτος 2026–2027 ξεκινούν!

 Παρακαλούμε θερμά τους νέους γονείς που επιθυμούν να εγγράψουν για πρώτη φορά τα παιδιά📝  
τους στο Ελληνικό Σχολείο Βέρνης να ολοκληρώσουν την εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας του 
σχολείου έως τις 31 Μαΐου 2026, στην αντίστοιχη φόρμα εγγραφής:

 🌐 https://www.grgb.ch/sxolio.html

 👧 Εγγραφές Νηπιαγωγείου
Για τις εγγραφές στο νηπιαγωγείο, είναι απαραίτητο τα παιδιά να έχουν συμπληρώσει το 4ο έτος 
της ηλικίας τους έως τις 31 Ιουλίου 2026.

 📩 Σημαντική ενημέρωση για την επιβεβαίωση εγγραφής
Παρακαλούμε σημειώστε ότι δεν αποστέλλεται ατομικό ή ομαδικό e-mail επιβεβαίωσης της 
εγγραφής.

 Στα μέσα Αυγούστου θα αποσταλεί ενημερωτικό μήνυμα με πληροφορίες σχετικά με την 📅
έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, η οποία προγραμματίζεται να ξεκινήσει στα τέλη Αυγούστου.

 🔄 Αυτόματη ανανέωση εγγραφής
Τα παιδιά που φοιτούν ήδη στο Ελληνικό Σχολείο Βέρνης και πρόκειται να συνεχίσουν και την 
επόμενη σχολική χρονιά δεν χρειάζεται να επανεγγραφούν, καθώς η ανανέωση της εγγραφής τους 
θα πραγματοποιηθεί αυτόματα.

 ❗ Σε περίπτωση διακοπής φοίτησης
Όσοι γονείς δεν επιθυμούν τη συνέχιση της φοίτησης των παιδιών τους κατά το επόμενο σχολικό 
έτος, παρακαλούνται να ενημερώσουν το σχολείο το συντομότερο δυνατό μέσω e-mail στη 
διεύθυνση:

 📧 sxoleio@grgb.ch

 ⚠️Προσοχή:
Έχουμε πλέον νέα ηλεκτρονική διεύθυνση και μπορείτε να μας στέλνετε μηνύματα σε αυτήν. Σε 
περίπτωση που κάποιο μήνυμα σταλεί στην παλιά ηλεκτρονική διεύθυνση, θα προωθείται 
αυτόματα στη νέα.

 �🏛️ Στήριξη της Ελληνικής Κοινότητας Βέρνης
Θα θέλαμε επίσης να υπενθυμίσουμε ότι το Ελληνικό Σχολείο Βέρνης ανήκει και οργανώνεται από 
την Ελληνική Κοινότητα Βέρνης. Για τον λόγο αυτό, η στήριξη της κοινότητας από όλους μας είναι 
ιδιαίτερα σημαντική.

 Σας προσκαλούμε να ενισχύσετε το έργο της Ελληνικής Κοινότητας είτε μέσω της εγγραφής 🤝
σας ως μέλη στην ιστοσελίδα της κοινότητας:

 🌐 https://www.grgb.ch/

 καθώς και με την πολύτιμη πρακτική βοήθειά σας στις δράσεις και τις ανάγκες του σχολείου 💡
και της κοινότητας, όπως:

• υποστήριξη στην καθαριότητα και την οργάνωση των χώρων,
• συμβολή σε εκδηλώσεις και δραστηριότητες,
• εθελοντική συμμετοχή όπου υπάρχει ανάγκη.
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 Η ενεργή συμμετοχή όλων μας συμβάλλει ουσιαστικά στη διατήρηση της ελληνικής γλώσσας, 🇬🇷
της πολιτιστικής μας κληρονομιάς και της ελληνικής ταυτότητας των παιδιών μας!

 ⏳ Παράκληση για έγκαιρη εγγραφή
Για την καλύτερη και έγκαιρη οργάνωση της νέας σχολικής χρονιάς, παρακαλούμε θερμά για την 
τήρηση της προθεσμίας εγγραφών.

 💶 Δίδακτρα
Το ύψος των διδάκτρων θα ανακοινωθεί μετά την ολοκλήρωση των εγγραφών, μαζί με τις 
πληροφορίες για την έναρξη της σχολικής χρονιάς.

 Με χαρά προσβλέπουμε στη συνεργασία μας και στη νέα σχολική χρονιά!🌟

Με εκτίμηση,

Ραφαέλα Λακμέτα Γκανέτσιου
Υπεύθυνη και Συντονίστρια
Ελληνικού Σχολείου Βέρνης


